



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

č. 19 v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :

1. Ak posádka ZZS privezie do nemocnice pacienta, musí mať vyplnený dotazník- prehlásenie a zmeranú teplotu. Na filtri posádka ukáže dotazník pracovníkovi filtra a dá informáciu, kam vezú pacienta.

Ak je anamnéza negatívna, pacient nemá teplotu, a je jasné, kde má byť pacient odovzdaný, posádka pokračuje s pacientom na dané oddelenie.

Ak nie je vyplnený dotazník- prehlásenie a nie je zmeraná teplota pacienta, pracovník filtra upozorní posádku, aby tieto náležitosti vyplnila. Je to podmienka, aby posádka mohla s pacientom pokračovať do ZZ. Za predpokladu, že je anamnéza negatívna a pacient nemá teplotu, postup ako vyššie (odovzdá pacienta na pracovisko).

Ak pacient podľa dotazníka je podozrivý z možnej nákazy, má klinku, cestovateľskú alebo karanténnu anamnézu alebo má teplotu, posádka RZP ho umiestni v červenej zóne a postupuje podľa platných pokynov pre červenú zónu. Posádka RZP privolá lekára podľa charakteru ochorenia, ktorého vopred upozorní, že pacient je v červenej zóne .

Ak posádka RZP po zhodnotení stavu pacienta **nevie rozhodnúť, kam má pacienta umiestniť**, kontaktuje lekára podľa charakteru ochorenia (chirurgický, nechirurgický). Lekára musí informovať o stave pacienta v zmysle zhodnotenia rizika COVID-19 (anamnéza, klinika, teplota).

Ak posádka ZZS vezie pacienta v akútnom stave priamo na OAIM, informuje vopred pracovníka Vlastnej ochrany, ktorý otvorí bočný vchod a posádka pokračuje s pacientom priamo na OAIM podľa charakteru pacienta - karanténny do červenej zóny, ostatní pacienti na oddelenie.

Ak vezú pacienta do červenej zóny, posádka musí vopred oznámiť túto skutočnosť na oddelenie.

Ak je vchod do Pavilónu hlavný monoblok uzavretý (dezinfekcia a pod.), posádka po odovzdaní pacienta opustí nemocnicu cez východ pri kuchyni.

Vlastná ochrana pri príchode ZZS s pacientom robí kontrolu údajov o pacientovi – teplota, anamnéza, kam pacient smeruje - za prvými dverami - pri APS - aby posádka nemusela zastavovať na kopčeku.

2.
Pacienti, ktorí po vyšetrení v červenej zóne v Pavilóne LDCH (FBLR detská ambulancia) sú indikovaní na hospitalizáciu na Psychiatrickom oddelení, budú presunutí na oddelenie zadným vchodom (okrem imobilných, ktorí budú na lôžku alebo vozíku prevezení červeným výťahom). Kľúče od zadného vchodu má k dispozícii setra psychiatrického oddelenia, závoru otvorí pracovník Vlastnej ochrany. Pacient pokračuje do červenej zóny na oddelení. Starostlivosť zabezpečuje personál, ktorý pacienta vyšetřil v červenej zóne ambulantne.
Nutnosť používania OOP, dezinfekcia, pokyny ako v predchádzajúcich PL.

Platnosť od: 24.04.2020

Rozdeľovník: Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

Vypracoval: MUDr. Helena Leščišinová
námestníčka pre ZS a ZP

Schválil: MUDr. Marián Petko, MPH
riaditeľ n.o.